C:# Distribution des valeurs de tracé de ligne Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Biancaadéchiré unefeuillede papieren  2) Letracélinéaire ci-dessous montre le poids
morceaux de différentes longueurs. Le (en tonnes) des cartons sur palettes. 1.
tracé linéaire ci-dessous montre lalongueur
(en pouces) de chaque piéce. y BQ X
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quel serait le poids sur chague palette ?
Si elle avait déchiré e drap en morceaux 6.

detaille égale, quelle serait lalongueur de

chaque morceau ?
3) Legraphique ci-dessous montreleskilos  4) Giovanni coupe une corde en différentes

de bonbons qu'un groupe d'amis a regus. longueurs. Le tracé linéaire ci-dessous
montre lalongueur (en pieds) des piéces
X 9 coupées.
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Sils partageaient la quantité totale de
bonbons & parts égales, combien chagque Sil avait coupé la corde pour que chague
ami obtiendrait-il ? morceau ait la méme longueur, quelle

serait lalongueur de chague morceau ?

5) Legraphiquelinéaire ci-dessous montrela 6) Letracélinéaire ci-dessous montre la

quantité de liquide (en litres) dans distance (en miles) parcourue par chaque
différents conteneurs. membre d'une course de relais.
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Quelle distance chagque personne aurait-elle
parcourue si |es distances étaient réparties
uniformément ?

Trouvez la quantité de liquide que chaque
contenant aurait si la quantité totale était
redistribuée également.

4 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




C:# Distribution des valeurs de tracé de ligne Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Biancaadéchiré unefeuillede papieren  2) Letracélinéaire ci-dessous montre le poids 20
morceaux de différentes longueurs. Le (en tonnes) des cartons sur palettes. 1. /. 27

tracé linéaire ci-dessous montre lalongueur

P Q 16, _ 2
(en pouces) de chagque piece. % g 5 /2 4= /3
X c
0 X o1
X = x I
X '§ X = 3 /40
% I3
x x X X X Q 27, 3
CD —
s 5 '5 1/4 2/4 3/4 4/4 4 &S >
X X X 8;
® 14
L2 3, . T , /-
3 /3 /3 Si le poids était redistribué uniformément, || > 25

quel serait le poids sur chague palette ? 13
Si elle avait déchiré e drap en morceaux 6. /o

detaille égale, quelle serait lalongueur de

chaque morceau ?
3) Legraphique ci-dessous montreleskilos  4) Giovanni coupe une corde en différentes

de bonbons qu'un groupe d'amis a regus. longueurs. Le tracé linéaire ci-dessous
montre lalongueur (en pieds) des piéces
X 9 coupées.
z Q
X X 5 =
x x x x 2
)
X X X § X X X x X
l/5 2/5 3/5 4/5 5/5 B . x x x "5
1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 §’
Sils partageaient la quantité totale de
bonbons & parts égales, combien chagque Sil avait coupé la corde pour que chague
ami obtiendrait-il ? morceau ait la méme longueur, quelle

serait lalongueur de chague morceau ?

5) Legraphiquelinéaire ci-dessous montrela 6) Letracélinéaire ci-dessous montre la

quantité de liquide (en litres) dans distance (en miles) parcourue par chaque
différents conteneurs. membre d'une course de relais.
Q Q
8 8
& x ®
X X
X 1 X X 1
= =
X X X X 8 X X X 3
2 1 2 3 4 %
A% K % % g N

Quelle distance chagque personne aurait-elle
parcourue si |es distances étaient réparties
uniformément ?

Trouvez la quantité de liquide que chaque
contenant aurait si la quantité totale était
redistribuée également.

4 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




